



घटना घटना

अम्बिकापुर, वर्ष 18, अंक - 255 मंगलवार, 19 जुलाई 2022, पृष्ठ - 8 मूल्य 2 रुपये

संक्षिप्त समाचार

राजधानी में पुलिस जवान ने अपने ही साथियों पर चलाई गोली, 2 जवानों की मौत



नई दिल्ली, 18 जुलाई 2022। देश की राजधानी दिल्ली में एक दिल दहलाने वाली घटना हुई जहाँ एक पुलिस जवान ने अपने ही साथी जवानों पर ताइफ़्टोड गोलियाँ बरसा दी। बताया जा रहा है कि आरोपी जवान ने अपने 3 साथी जवानों पर गोलियाँ बरसा दी जिसके बाद 2 जवानों की मौत हो गई, वहीं एक अन्य घायल जवान को अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

घटना दिल्ली के हैदरपुर इलाके की है जहाँ एक वाटर प्लांट में तैनात सिक्किम पुलिस के एक जवान ने 3 कर्मियों को गोली मार दी है। दिल्ली पुलिस ने बताया कि घायल व्यक्ति को अस्पताल में भर्ती कराया गया है और आरोपी सिक्किम पुलिस कर्मी को पकड़ लिया गया है।

परीक्षा के नाम पर उतरवा दिए लड़कियों के अंडरगार्मेंट्स, विवाद के बाद मामले की जांच में जुटी पुलिस



केरल, तिरुवनंतपुरम, 18 जुलाई 2022। प्रतियोगी परीक्षाएं जब भी होती हैं अपने साथ एक नया विवाद लेकर आती हैं। ऐसा ही कुछ कल रविवार को NEET-JUG 2022 E&am के दौरान हुए। बताया जा रहा है कि परीक्षा आयोजित होने के पहले लड़के और लड़कियों से हाथ व पैर में पहनने वाली चीजों को उतरवा लिया। यहां तक तो ठीक था, लेकिन हद तो तब हो गई जब चेंकिंग क नाम पर लड़कियों के अंडरगार्मेंट्स तक उतरवा लिए गए।

महाराष्ट्र के जयकवाड़ी बांध का जलस्तर 72 प्रतिशत हुआ पार

औरंगाबाद, 18 जुलाई 2022। महाराष्ट्र में औरंगाबाद जिला के पैठण में जयकवाड़ी बांध का जलस्तर सोमवार सुबह तक अपनी पूरी क्षमता का 72.61 प्रतिशत तक पहुंच गया, जबकि पिछले साल यह 35.48 प्रतिशत तक ही भरा था। इस साल बरसात शुरू होने से पहले बांध 32 फीसदी भर चुका था। कमांड एरिया डेवलपमेंट अथॉरिटी (सीएडीए) के अनुसार नासिक और अहमदनगर जिले में अपस्ट्रीम बांधों से प्रति सेकंड 45,892 क्यूसेस पानी छोड़े जाने के कारण बांध का स्तर 72 प्रतिशत भर गया है। इस बीच, मराठवाड़ा के कुछ जिलों में दो दिन के ब्रेक के बाद रविवार को बारिश हुई। मौसम विभाग ने अगले दो दिनों में कोकण और विदर्भ में अधिकांश स्थानों, मध्य-महाराष्ट्र में कई स्थानों और मराठवाड़ा में कुछ स्थानों पर बारिश होने की संभावना व्यक्त की है।

मोदी, पूर्व पीएम मनमोहन, अमित शाह समेत इन दिग्गजों ने किया अपने मताधिकार का प्रयोग



नई दिल्ली, 18 जुलाई 2022। आज देश के 15वें राष्ट्रपति के चुनाव के लिए वोटिंग जारी है। एक तरफ हनु ने द्रौपदी मुर्मू दिल्ली पुलिस ने बताया कि घायल व्यक्ति को अस्पताल में भर्ती कराया गया है और आरोपी सिक्किम पुलिस कर्मी को पकड़ लिया गया है।

बंदरों ने पिता की गोद से चार माह के बच्चे को छीना, फिर तीसरी मजिल से फेंक दिया नीचे, मौके पर ही मौत

बरेली, 18 जुलाई 2022। एक दिल दहलाने वाली घटना सामने आई है। बंदरों ने एक पिता के हाथ से उसके चार महीने के बच्चे को छीन ले गए और उसे तीन मजिला इमारत से नीचे फेंक दिया, जिससे मासूम की मौके पर ही मौत हो गई। घटना के बाद से ही परिजनों का रो रो कर बुरा हाल है। इस घटना के बाद हर कोई दहशत में है।

जानकारी के मुताबिक बरेली जिले के दुनका के रहने वाले निदेश उपाध्याय अपने 4 महीने के बेटे को लेकर छत पर टहल रहे थे। तभी बंदरों के झुंड ने उनपर हमला बोल दिया और बच्चे को छीन ले गए। घटना के बाद से ही परिजनों का रो रो कर बुरा हाल है। स्थानीय लोगों के मुताबिक यहां पहले भी बंदर और आवारा कुत्ते इस तरह के हमले कर चुके हैं, लेकिन कोई ध्यान देने वाला नहीं है। जानकारी के मुताबिक बरेली के मीरगंज कस्बे के

रतलाम के पास मालगाड़ी के 8 डिब्बे डिरेल, दिल्ली-मुंबई मुख्य रेलवे लाइन ठप, परिवर्तित मार्ग से चल रही ट्रेनें

झाबुआ, 18 जुलाई 2022। मध्यप्रदेश के रतलाम जिले के समीप मालगाड़ी के 8 डिब्बे (वैगन) डिरेल हो गई है। इस घटना में किसी के हताहत होने की खबर नहीं है। वैगन डिरेल होने से दिल्ली मुंबई मुख्य अप डाउन रेलवे लाइन ठप हो गई है। इस मार्ग से चलने वाली सभी ट्रेनों के मार्ग में परिवर्तित किया गया है। ट्रेनों को डायवर्ट रूट से रवाना किया जा रहा है।

रतलाम के बीच रात एक बजे मालवाहक ट्रेन के आठ वैगन डिरेल हो गए। इस घटना के बाद अप- डाउन लाइन अवरुद्ध हो गई है। घटना के बाद दिल्ली मुंबई ट्रेक पर चलने वाली सभी ट्रेनों के मार्गों में परिवर्तित की गई है। डीआरएम रतलाम सहित सैकड़ों कर्मचारी रातभर से ट्रेक को सुधारने में मशगूल कर रहे हैं। दुर्घटना के बाद इस मार्ग की सभी ट्रेनें अहमदाबाद से वाया चित्तौड़गढ़ रतलाम होते हुए पहुंच रही हैं। घटना से रेलवे ट्रेक व हाईटेशन लाइन बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई है। रेलवे द्वारा सुधार काम किया जा रहा है। वैगन व्यवस्थित होने के बाद सभी ट्रेनें निर्धारित रूट से चलेंगी।

55 यात्रियों से भरी बस नर्मदा नदी में गिरी, अबतक निकाले गए 12 शव

मध्य प्रदेश, 18 जुलाई 2022। मध्य प्रदेश में सोमवार को सुबह एक बड़ा हादसा हो गया। खरगोन और धार जिले की सीमा पर 55 यात्रियों से भरी बस नर्मदा नदी में गिर गई, ये हादसा खलघाट में बने नर्मदा पुल की बताई जा रही है। यह यात्री बस इंदौर से महाराष्ट्र जा रही थी। जो नर्मदा नदी में जा गिरी। सूचना मिलते ही पहुंचे पुलिस-प्रशासन ने रेस्क्यू ऑपरेशन शुरू कर



दिया है। खरगोन-धार डीएम और एसपी मौके पर पहुंच गए हैं। एसपी खरगोन धर्मवीर सिंह का कहना है कि 12 शव बाहर निकाल लिए गए हैं। जबकि एक दर्जन लोग जिंदा निकाल लिए गए हैं। रेस्क्यू में बचाए गए लोगों ने बताया कि बस पुल की रेलिंग को तोड़ते हुए सीधे नदी में न गिरकर पत्थरों पर गिरी। जिसके बाद उफनती नदी में पलट गईं फंसे हुए लोगों की रेस्क्यू जारी है।

जेन छत्तीसगढ़ के हित ल अपन समझथे,
छत्तीसगढ़ के मान-सम्मान ल अपन मान-सम्मान मानथे
तेनेच ह छत्तीसगढ़िया आय

जिन्होंने पहली बार देखा छत्तीसगढ़ राज्य का सपना
स्वतंत्रता सेनानी, जननायक

डॉ. खूबचंद बधेल

(19 जुलाई 1900 - 22 फरवरी 1969)

जयंती के पावन अवसर पर शत-शत नमन

हम न्याय और सशक्तिकरण से आपके सपनों को साकार कर गढ़ रहे हैं 'नवा छत्तीसगढ़'

भूपेश बघेल मुख्यमंत्री, छत्तीसगढ़

संवाद 33226/67

Visit us : ChhattisgarhCMO ChhattisgarhCMO ChhattisgarhCMO DPRChhattisgarh DPRChhattisgarh

पिता सलीम खान ने खोल दिया राज, बताया इस एक गलती की वजह से सलमान आज तक है कुंवारे

मुंबई, 18 जुलाई 2022। बॉलीवुड के भाईजान सलमान खान की शादी के चर्चे सबसे अधिक सुर्खियां बटोरती हैं। सुपरस्टार सलमान खान 56 साल के हो चुके हैं लेकिन सब के सब लोगों के मन में यह विचार है कि वह शादी क्यों नहीं कर रहे हैं। कुछ लोग मानते हैं कि ऐश्वर्या के ब्रेकअप की वजह से सलमान खान शादी नहीं कर रहे हैं वहीं कुछ लोगों का मानना है कि सलमान खान अपने भाइयों की स्थिति को देखकर शादी नहीं करना चाहते हैं। आपको बता दें कि सलमान खान के दोनों भाइयों का डिवोर्स हो चुका है और यही वजह है कि सलमान शादी नहीं करना चाहते लेकिन हाल ही में सलमान के पिता सलीम खान ने सलमान की शादी को लेकर बड़ा खुलासा किया कि आखिर क्यों सलमान अपनी गलती की वजह से 56 साल में भी कुंवारे हैं।



56 साल की उम्र में भी सलमान खान का कई एक्ट्रेस के साथ अफेयर चल चुका है सलमान खान इंडस्ट्री के दबंग खान को कहा जाता और कहते हैं कि जिसके सिर पर भी किसी पर अपना हाथ रख देते हैं उसका फिल्म इंडस्ट्री में सफल होना चाहिए होता है हालांकि कई मौका

देखा गया कि सलमान की शादी की खबरें सामने आई हैं लेकिन ऐन मौके पर एक्ट्रेस सलमान को छोड़कर किसी और के पास चली जाती है। सलमान ऐसी क्या गलती करते हैं इसका खुलासा हाल ही में सलमान के पिता सलीम खान ने किया हाल ही में सलमान खान के पिता सलीम खान ने खुलासा किया कि सलमान दूसरे लोगों पर हद से ज्यादा भरोसा कर लेते हैं और इसी का फायदा उठाकर लोग सलमान का दिल तोड़ देते हैं और जिसकी वजह से सलमान खान आज तक कुंवारे हैं। सलमान खान का दर्द आखिरकार लंबे समय के बाद अपने बेटे के लिए छलका और उन्होंने इसकी वजह भी बता दी वहीं सलीम खान का कहना है कि सलमान खान अपने प्यार को लेकर कुछ ज्यादा ही पजेसिव हो जाते हैं ऐसे में एक्ट्रेस ने छोड़ कर चली जाती है।

विधायक जी कितने देर लगे रहे खेती किसानों में या खेती किसानों फोटो तक रही ?

» किसी ने लिखा विधायक जी का किसानों से है क्षेत्र की जनता से है प्रेम।
» कुछ ने कहा दिखावा कर रहे हैं विधायक जी, असल में हैं वह असली ठेकेदार।

» अब क्या सच में विधायक जी को खेती किसानों और क्षेत्र के किसानों से है प्रेम।
» कहीं चुनाव के समीप होने के कारण यह दिखावा है, ऐसा कहने वालों की बातें तो सही नहीं हैं।



खेत में कांवर दो रहे हैं यह तो पता नहीं चल रहा है लेकिन यह उनके विधानसभा क्षेत्र के किसी खेत की तस्वीर है यह समझा जा सकता है। विधायक जी के इस तस्वीर को लेकर सोशल मीडिया में एक पोस्ट खली गई है यह लिखा गया है कि विधायक जी को स्वांग करना पड़ रहा है और खुद को आम बताने का प्रयास किया जा रहा वहीं कुछ ने उसी पोस्ट में लिखा है कि विधायक जी को केवल ठेकेदारी बढ़िया है क्षेत्र को लेकर उन्होंने कुछ खास नहीं किया जिसका जनता उन्हें जवाब देगी। विधायक जी ने जो तस्वीर खिंचवाई है उसमें कांवर में धान के पौधे तो नजर आ रहे हैं लेकिन पौधे खेत के भीतर रोपण स्थान तक पहुंचाने की उसमें तस्वीर नहीं जिससे साफ



लोगों का सोशल मीडिया में कहना है। कबाड़ पकड़कर भी फोटो न खिंचवाने लगे विधायक जी, सोशल मीडिया कमेंट विधायक जी का धान का पौधा कांवर में खेत फोटो जैसे ही वायरल हुआ कुछ ने यह कमेंट करने से भी गुरेज नहीं किया कि अब चुनाव नजदीक है और कहीं विधायक जी अपनी सक्रियता दिखाने खुद कबाड़ पकड़ते न फोटो खिंचने लगे, कमेंट में यह भी लिखा गया है कि अवेध कारोबार रोकने विधायक जी ने अपनी ही सरकार की पुलिस व्यवस्था पर सवाल उठाते हुए थाना प्रभारी को ज्ञापन सौंपा ही है अब ऐसी कोई तस्वीर सामने आए तो आश्चर्य की बात नहीं होगी। विधायक का प्रतिदिन सोशल मीडिया पर जारी रहता है इवेंट कुछ लोगों का कहना है कि विधायक



जो का सोशल मीडिया इवेंट जारी है। कभी स्कूटी से कभी मोटरसाइकिल से कभी इस तरह धान के पौधों को कांवर पर खेत प्रतिदिन उनका कोई न कोई इवेंट सोशल मीडिया पर देखा जा रहा है। विधायक जी काफी सक्रिय नजर आ रहे हैं और वह अभी कुछ भी कर जाने की स्थिति में यह भी लोगों का कहना है। चुनाव नजदीक है इसलिए विधायक जी सतत संपर्क कायम कर रहे हैं कुछ लोगों का कहना है साढ़े तीन सालों बाद विधायक जी ज्यादा सक्रिय नजर आ रहे हैं लेकिन जनता जानती है। विधायक जी की सक्रियता चुनाव समीप होने को लेकर है और वह अपनी दावेदारी जनता के बीच लोकप्रियता के हिसाब से भी साबित करना चाहते हैं यह भी लोगों का कहना है। लोगों ने लिखा है कि इसबार पिछली बार की तरह जनता ठगी नहीं जाएगी, जनता

» क्या विधायक जी को चुनाव नजदीक आते ही याद आई खेती करते किसानों की ?
» विधानसभा क्षेत्र के ग्रामीण क्षेत्र में कांवर से धान के पौधे को दोते देखे गए मनेन्द्रगढ़ विधायक।
» मनेन्द्रगढ़ विधायक डॉक्टर विनय जायसवाल के इस तस्वीर को सोशल मीडिया में किया जा रहा पोस्ट।



स्कूटी और मोटरसाइकिल के अलावा काफिले में बड़ी बड़ी लज्जरी कारें शामिल हुईं साढ़े तीन सालों में यह भी लोगों का ही कहना है और उसका प्रदर्शन नहीं किया जाता यह भी आरोप लग रहा है। फोटो खिंचाकर सोशल मीडिया में डालने से किसानों की समस्या हल नहीं होगी पूरे मामले में मनेन्द्रगढ़ के पूर्व विधायक और भाजपा किसान मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष श्याम बिहारी जायसवाल ने कहा है कि विधायक जी केवल फोटो खिंचवाने में ही माहिर हैं, वह असली किसान होते तो वह फिलहाल किसानों की समस्या के प्रति ध्यान देते, आज किसान खाद बीज सिंचाई की समस्या से परेशान हैं और उन्हें सोसायटी में लाइन लगाए हुए देखा जा सकता है, विधायक जी को इन समस्याओं के प्रति ध्यान देने की जरूरत है न कि कांवर उठाकर फोटो खिंचने की, विधायक जी को खेती किसानों का ज्ञान होता तो वह मुख्यमंत्री के भेंट मुलाकात कार्यक्रम में बिना जुताई किये गए खेत में बीज नहीं बूँतवाते, विधायक जी को मूल समस्याओं से मतलब ही नहीं है, खुद कहा जा रहे हैं स्कूटी से जा रहे मोटरसाइकिल से जा रहे धान के पौधों को दो रहे हैं ऐसे फोटो वीडियो केवल वह इसलिए सोशल मीडिया में डाल रहे हैं क्योंकि अब उनको चुनाव का समय नजदीक दिख रहा है।

सावन में किसानों को अच्छी बारिश की उम्मीद अभी तक औसतन वर्षा से कम बारिश किसानों के लिए चिंताजनक

बैकुण्ठपुर 18 जुलाई 2022 (घटती-घटना)। सरकार ने जहां खरीफ फसलों के रकबा में जोड़ घटाव किया है जिसमें धान के रकबा को कम कर बाकी को बढ़ाया है इसके बावजूद जो लक्ष्य मिला है उस लक्ष्य पर अल्प बारिश का भी साया मंडरा रहा है अभी तक की स्थिति में 35 फीसदी ही बोनी हो पाई है और इसकी वजह बारिश का कम होना बताया जा रहा है औसतन वर्षा से 50 फीसदी वर्षा कम है जो किसानों के लिए समस्या बनी पड़ने है किसान आसमानों के तरफ टकटकी लगाए बैठे हैं की बारिश कब अच्छी होगी और कब वह धान का रोपाईं कार्य पूरा कर पाएंगे। नए विपणन वर्ष में प्रति क्विंटल 2800 रुपए खरीदी करने की घोषणा के बाद अचानक धान का रकबा 18499 हेक्टेयर कटौती कर दी है। वर्ष 2022-23 में 53945 हेक्टेयर में धान की फसल होगी। हालांकि



रकबा कटौती का मुख्य कारण कोदो-कुटकी व रागी को फसल को बढ़ावा देना है। लेकिन महज 850 हेक्टेयर ही रकबा बढ़ाया गया है। पिछले साल कोदो-कुटकी का रकबा 1778 हेक्टेयर, रागी 1252 हेक्टेयर निर्धारित था। मौजूदा खरीफ सीजन में कोदो कुटकी का लक्ष्य 2328, रागी 1552 हेक्टेयर लक्ष्य निर्धारित है। यह रकबा पिछले साल की अपेक्षा महज 850 हेक्टेयर बढ़ा है। वहीं दूसरी ओर धान का रकबा कई गुणा घटाया गया है। हालांकि किसान अपनी मज्जी से ही धान की खेती करते हैं। इतना है फल और साग सब्जी का रकबा

» अल्प बारिश से पिछड़ रही खेती कैसे होगा बोनी लक्ष्य पूरा यह भी चिंता का विषय।
» धान का रकबा 18500 हेक्टेयर घटाया कोदो-कुटकी व रागी का 850 बढ़ाया।

फसल	2021-22	2022-23	अंतर
धान बोता	32060	21900	-10160
धान रोपा	69740	53945	-15795
कोदो-कुटकी	1778	2328	+550
रागी	1252	1525	+273
मक्का	5910	9115	+3205

बेरोजगारी भत्ता पर भाजयुमो जिले के तीनों विधानसभा में कांग्रेस सरकार के खिलाफ एसडीएम कार्यालय का करेगी घेराव:अंचल

बैकुण्ठपुर 18 जुलाई 2022 (घटती-घटना)। भाजयुमो के जिलाध्यक्ष अंचल किशोर राजवाड़े ने कहा की बेरोजगारी भत्ता के जुड़े को लेकर भाजयुमो कोरिया जिले के तीनों विधानसभा में कांग्रेस सरकार के खिलाफ एसडीएम कार्यालय का घेराव करने जा रही है, सरकार ने वादा तो किया था पर वादा पूरा नहीं की सिर्फ वादा निभाने का ढोंग करते आ रहे हैं जिसे लेकर जनता में आक्रोश है और वादा पूरा न करने को लेकर भाजयुमो कांग्रेस सरकार के इस रवैया का विरोध करती है विरोध

में 19 जुलाई 2022 दिन-मंगलवार को बैकुण्ठपुर एसडीएम कार्यालय का घेराव दोपहर 1 बजे, भरतपुर सोनहत विधानसभा में 20 जुलाई 2022, दिन-बुधवार को सोनहत एसडीएम कार्यालय घेराव दोपहर 1 बजे, मनेन्द्रगढ़ विधानसभा 22 जुलाई 2022, दिन-शुक्रवार, खडगवां एसडीएम कार्यालय का घेराव दोपहर 1 बजे किया जाना सुनिश्चित सुनिश्चित किया गया है। जिलाध्यक्ष अंचल किशोर राजवाड़े ने अपील कर सभी को आंदोलनों में समय निकालकर अवश्य पहुंचे का आग्रह किया है।

सीजी रोड एवं इन्फ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन के प्रबंध संचालक सारांश मितर ने जिले में सड़क निर्माण कार्यों का किया औचक निरीक्षण

समय सीमा में काम पूरा नहीं तो लगेगी पेनाल्टी, गुणवत्तापूर्ण निर्माण सुनिश्चित करने के निर्देश

के जरिए लोगों तक सख्त, सुलभ और सहज आवागमन सुनिश्चित किया जाना है। इसमें किसी तरह की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी। श्री मितर ने निदेश दिए। उन्होंने कहा कि समय सीमा के भीतर काम पूरा न होने पर पेनाल्टी की कार्यवाही सुनिश्चित की जाएगी। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल की निदेश और मंशा अनुरूप सड़क विकास

प्रदेश स्तरीय पिछड़ा वर्ग विभाग का सम्मेलन सम्पन्न

बैकुण्ठपुर 18 जुलाई 2022 (घटती-घटना)। रविवार को छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर में प्रदेश स्तरीय पिछड़ा वर्ग विभाग का सम्मेलन आयोजित किया गया जहां प्रदेश के पूरे जिले से पिछड़ा वर्ग विभाग के पदाधिकारी सम्मेलन में भाग लिया। जिसमें अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष राष्ट्रीय कैप्टन अजय सिंह यादव मुख्य रूप से उपस्थित थे। प्रदेश के यशस्वी मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की अध्यक्षता में प्रदेश स्तरीय सम्मेलन सम्पन्न हुआ, सम्मेलन में कोरिया से जिला कांग्रेस कमेटी पिछड़ा वर्ग विभाग के जिला अध्यक्ष अनिल जयसवाल के नेतृत्व में कोरिया जिला के कोटडोल, भरतपुर, सोनहत, मनेन्द्रगढ़, मनेन्द्रगढ़ प्रभाग व मनेन्द्रगढ़ शहर, चिरमिरी, बैकुण्ठपुर ब्लॉक के अध्यक्ष गण भी उपस्थित रहे। कोरिया के जिला कांग्रेस कमेटी के पदाधिकारी मुखार अहमद,

चंद्रप्रकाश राजवाड़े, दिनेश राजवाड़े उपस्थित रहे। कोरिया के जिला कांग्रेस कमेटी पिछड़ा वर्ग विभाग के जिला अध्यक्ष अनिल जयसवाल ने कहा की मंत्री अमरजीत भगत, राज्यसभा सांसद छाया वर्मा, ओबीसी आयोग के अध्यक्ष थानेश्वर साहू, शाकम्भरी बोर्ड के अध्यक्ष केविन्ट मंत्री दर्जा प्राप्त रामकुमार पटेल सहित पूरे प्रदेश के कोने कोने से हजारों की संख्या में लोग उपस्थित हुए, जिसमें प्रमुख मांग ओबीसी को अलग से सभी शासकीय सेवा में आरक्षण। अलग से ओबीसी मंत्रालय गठन की मांग जिनकी जितनी आबादी उसकी उतनी भागीदारी का नारा राष्ट्रीय अध्यक्ष ने दिया। 54 प्रतिशत आबादी पूरे देश में है मुख्यमंत्री जी ने कहा गौ मूत्र खरीदेंगे कृष्ण जन्माष्टमी में पूरे प्रदेश में कृष्ण कुंज बनेगा उद्घाटन करेंगे मुख्यमंत्री।

डीए व एचआरए के लिए 25 जुलाई से अनिश्चितकालीन हड़ताल की घोषणा:अशोक लाल कुर्र

शामिल होने की अपील की है। संजय शर्मा प्रदेश अध्यक्ष छत्तीसगढ़ टीचर्स एसोसिएशन, वीरेंद्र दुबे प्रदेश अध्यक्ष शालेय शिक्षक संघ, विकास राजपूत प्रदेश अध्यक्ष नवीन शिक्षक संघ ने कहा कि जनवरी 2020 का 4 प्रतिशत, जुलाई 2020 के 3 प्रतिशत, से 1 प्रतिशत मिलाकर 5 प्रतिशत मंहगाई भत्ता 1 मई 2022 से दिया गया है। वर्तमान में जुलाई 2020 का 2 प्रतिशत, जनवरी 2021 से 4 प्रतिशत, जुलाई 2021 से 3 प्रतिशत, जनवरी 2022 से 3 प्रतिशत मिलाकर कुल 12 प्रतिशत मंहगाई भत्ता लंबित है, और कर्मचारियों को अभी भी 6 वें वेतनमान के अनुरूप गृहभाड़ा भत्ता मिल रहा है, जिसके कारण समस्त शासकीय कर्मचारियों को प्रतिमाह लगभग 4000 रूपए से 14000

रूप की आर्थिक क्षति हो रही है। प्रदेश में मंहगाई भत्ता व सातवें वेतनमान के अनुरूप गृहभाड़ा भत्ता की मांग को लेकर समस्त कर्मचारियों में सरकार की हठधर्मिता को लेकर गहरा आक्रोश है व लगातार अलग अलग बैनर तले धरना प्रदर्शन कर अपनी मांगों को शासन के समक्ष रख रहे हैं किंतु सरकार द्वारा अभी इनकी

